

# «БЫТЬ СТУДЕНТОМ ХОРОШО, а бухгалтером — лучше»



Группа 31-Э провожает бухгалтера на пенсию

А вот студенты группы 22-Э местом своего действия выбрали обычный офис. Планерка, поздравление бухгалтеров с профессиональным праздником. Но тут происходит что-то необычное, и простой бухгалтер попадает в другой мир, где именно он становится главным героем.

Проводы на пенсию старого бухгалтера и торжественная встреча нового сотрудника легли в основу выступления группы 31-Э. Свое веселое представление девочки еще и разбавили анекдотами про бухгалтеров: «Объявление в газете: «Главный бухгалтер ищет работу, тюрьму не предлагать», «Бухгалтер просит у начальства в отпуск, на что тот ему отвечает: «Ты и так отдохнул, целое лето перед окшком просидел». Студенты этой группы задались также и вопросом, о чем мечтают бухгалтеры вуза. Ответ оказался таким: один мечтает сбежать от студентов в Лас-Вегас, другой — о новом большом доме, третий — иметь больше свободного времени, чтобы



А в группе 32-Э следствие ведут клобки

## В пятницу в актовом зале Ливенского филиала ОГТУ прошел бухгалтерский капустник.

Выпускники специальности «бухгалтерский учет и аудит среднего профессионального образования» и студенты-экономисты второго и третьего курсов в юмористической форме представили и прославили нелегкий труд бухгалтера.

Первыми на сцену вышли будущие представители этой профессии — студенты-вы-

пускники группы Э-31. «Крошкунчик отпущен, и спросила кроха» — так малышки и девочки начали свой рассказ о работе бухгалтеров. А дальше на помощь папе-бухгалтеру пришла мама, бабушка и дедушка, которые поведали своему дитяти обо всех достоинствах и недостатках этой нелегкой профессии. И даже то, что бухгалтерам приходится готовить отчеты в поногодные и майские праздники, не повлияло на то, чтобы ребенку сделать вывод: «Быть малышкой хорошо, а бухгалтером — лучше».

поседеть в «Однокабинках», четвертый — о новой машине, а пятый — и вовсе стал президентом России.

А вот студенты группы 32-Э при выборе темы для своего выступления далеко ходить не стали. В университете похитили бухгалтерский отчет — вот вокруг чего развернулось все действие. На поиски вышли сыщики — Клобки. И пока они занимались своей работой, студенты показали свои таланты. Малышки и девочки танцевали брейк-данс, пели частушки и читали оды бух-

галтерам. В итоге Клобки отчет, конечно же, нашли. Но в честь праздника похитителей, которыми, кстати, оказались сами бухгалтеры, было решено никак не наказывать.

После того как выступления команд завершились, жюри, в состав которого вошли бухгалтеры ливенских организаций, прислунило к выбору лучшей команды.

— Очень приятно, что ребята так по-доброму и с юмором относятся к нашей профессии — сказала зам. главного бухгалтера ОАО «Ливгидроман» Н. Н. Веселовская. — И

не считайте нас скучными и догматичными людьми.

По итогам конкурса без награды не осталась ни одна команда. За предприимчивость и творческий подход приз получила группа 32-Э, за актерское мастерство и обаяние — студенты группы 22-Э, а за юмор и находчивость — 31-Э. А вот командой, которая лучше всего отразила в своем выступлении профессиональные качества бухгалтеров, была признана группа Э-31. Они же получили награду за самую лучшую стенгазету.

МАРИАННА ХАРИТОНОВА